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Data sporządzenia pisma:
Warszawa, 15.09.2015 r.
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: „Przygotowanie i organizacja udziału Beneficjentów 7 osi PO IG                               w imprezach wystawienniczych (Kielce, Gdańsk, Lublin)” – ZP/22/2015
Wyjaśnienia treści SIWZ

Zamawiający – Centrum Projektów Polska Cyfrowa informuje, że w przedmiotowym postępowaniu Wykonawcy zwrócili się do Zamawiającego w trybie art. 38 ust 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamówień publicznych, o wyjaśnienie treści SIWZ. W związku z powyższym Zamawiający udzielił poniższych wyjaśnień:

Pytanie 1:

W rozdziale II pkt 8 ppkt A lit. a) OPZ istnieje zapis, iż długość pobytu hotelowego gości w Lublinie wynosi 2 dni, a w Kielcach 3 dni. Natomiast w rozdziale II pkt 7 ppkt a Zamawiający określił długość pobytu gości w Lublinie – 3 dni, a w Kielcach – 2 dni. Dodatkowo, czas trwania targów wskazuje na to, co jest zapisane w punkcie 7. W związku z powyższym prosimy o wyjaśnienie ile wynosi ostateczna długość pobytu w tych dwóch miastach.
Odpowiedź:

W odpowiedzi na przekazane pytanie, Zamawiający informuje, ze ilość noclegów w Lublinie musi wynosić 3, a w Kielcach 2. Zgodnie z Opisem Przedmiotu Zamówienia, Zamawiający w rozdziale II pkt 8 ppkt A    lit a) określił liczbę nocy, na które Wykonawca powinien zakwaterować uczestników. Ilość noclegów, musi być zgodna z czasem trwania poszczególnych targów, przy założeniu, że przyjazd następuje w dzień poprzedzający targi a wyjazd następuję w dniu zakończenia targów.
Pytanie 2:
Proszę o wyjaśnienie czy wystarczającym dowodem na należyte wykonanie usług wymaganych (warunek udziału, załącznik 6a) są katalogi zrealizowanych imprez wystawienniczych. W przeciwnym wypadku proszę o określenie jakie dowody należy przedstawić, biorąc pod uwagę bardzo krótki czas na złożenie oferty.
Odpowiedź:

Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia dowodami potwierdzającymi czy usługa była lub jest wykonywana należycie są: 

1. poświadczenie, z tym że w odniesieniu do nadal wykonywanych usług poświadczenie powinno być wydane nie wcześniej niż na 3 miesiące przed upływem terminu składania ofert;

2. oświadczenie Wykonawcy – jeżeli z uzasadnionych przyczyn o obiektywnym charakterze Wykonawca nie jest w stanie uzyskać poświadczenia, o którym mowa w pkt. 1;
3. dokumenty potwierdzające, że usługi zostały wykonane lub są wykonywane należycie
Jednocześnie odnosząc się do katalogów zrealizowanych imprez wystawienniczych należy stwierdzić, że możliwe jest przyjęcie tego typu dokumentów jako dowodów potwierdzających należyte wykonanie usług o ile z ich treści wynika, że odbiorca tych usług poświadcza ich należyte wykonanie (wówczas wskazane jest, aby dokumenty te zostały podpisane przez obie strony umowy, w ramach której ta usługa została zrealizowana).
Miejsce i termin składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

Z poważaniem,


Przewodniczący Komisji Przetargowej
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